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Звіт 
про встановлення пандусів та поручнів, інших елементів 

забезпечення доступності до головних входів до офісних будівель 
та внутрішніх приміщень  

 
На виконання п. 8 пп 8 Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

14.04.2021 № 366-р Оболонська РДА інформує: 
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 На шляху руху до будівлі Управління облаштовано стоянка на 16 місць для 
безоплатного паркування транспортних засобів, з яких відведено 2 паркувальні місця для осіб 
з інвалідністю з нанесенням дорожньої горизонтальної розмітки з міжнародним символом 
доступності, завширшки не менше ніж 3,5 метра та завдовжки не менше ніж 5 метрів, 
розташовані на відстані не більше ніж 50 метрів від входу (Мал.1). 
 Забезпечено доступ до головного входу на прилеглу територію для осіб з інвалідністю 
та маломобільних груп населення шляхом встановлення суцільно похилої площини. 

 

 
Мал.1 
 
 Ширина входу та ширина дверей на прилеглу територію до управління становить не 
менше ніж 0,9 метра та наявна зовнішня тактильна табличка з використанням шрифта Брайля, 
що містить основну інформацію про будівлю, найменування, години роботи (Мал.2). 
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Мал. 2 
 
 На прилеглій території до будівлі Управління обладнано покриття пішохідних доріжок 
та доріжок, що перетинаються, тротуарною плиткою, яка має рівне покриття без вибоїн, 
ширина таких пішохідних доріжок становить не менше 1,8 метра.   

Зроблено майданчик та тіньовий навіс з парковими лавками, облаштовані газони, 
насаджені дерева та кущі. Відремонтований ганок та поряд із входом облаштована 
велопарковка (Мал.3). 

 
  

Мал. 3 
 
 Вхідна група будівлі облаштована зовнішньою тактильною табличкою, що містить 
основну інформацію про будівлю. Двері облаштовані спеціальними пристроями для фіксації 
дверних стулок та мають візуальний контраст. Дверним порогам, які не перевищують 2 
сантиметрів, також забезпечено візуальний контраст (Мал. 4). 
 

 
 Шляхи руху осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення в середині будівлі, 
яка знаходиться на 1 поверсі, де надаються послуги, без сходів. В середині будівлі 
забезпечено візуальний контраст дверей та дверних порогів. На шляхах руху осіб з 
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інвалідністю немає предметів або горизонтальних перешкод, 
що виступають над поверхнею підлоги (Мал.5). 

 
Мал. 5 
 
Санітарно–гігієнічне приміщення є доступним для маломобільних груп населення та 

позначено інформаційними табличками з міжнародним символом доступності і написом, що 
продубльовано шрифтом Брайля. Санітарно–гігієнічне приміщення має універсальну кабіну з 
можливістю заїзду до неї та переміщення в ній осіб у кріслах колісних, та облаштоване 
кнопкою виклику персоналу (Мал. 6). 

 
Мал. 6 
 
 
Прилегла територія та сама будівля управління відповідає опису та критеріям 

безбарєрності із високою критичністю. 
 
 
 

  


